
TÜRKİYE MASA TENİSİ FEDERASYONU 

İL TEMSİLCİSİ DEĞERLENDİRME FORMU 
 

 

Genel Değerlendirme 

İllerde ki sportif organizasyonları yeterli buluyor musunuz?      

   x Evet      Hayır  (Cevabınız Hayır ise nedenini aşağıda belirtiniz) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

İlinizde bulunan antrenörler  ile yapılan etkinliklerde karşılıklı iletişim ve koordineli bir çalışma içerisinde 

misiniz? 

x  Evet    Hayır  (Cevabınız Hayır ise nedenini aşağıda belirtiniz) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Diğer kamu kurum ve kuruluşlar ile işbirliği halinde çalışabiliyor musunuz?   x Evet      Hayır 

İl Müdürlüğünden sağlanan kaynakların yeterliliğiniz değerlendirir misiniz ? 

x Yeterli        Kısmen Yeterli     Yetersiz  

İldeki sporcu sayılarını yeterli buluyor musunuz?     x Evet      Hayır 

Eklemek istediğiniz  (problem, öneri, fikir, eksiklikler) düşünceleriniz nelerdir? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 



ÇALIŞTAY DEĞERLENDİRME FORMU 

 

 

Çalıştayla ilgili öneri ve düşünceleriniz:  

Çalıştaylar özellikler aynı işi yapan arkadaşlarımızın benzer sorunları nasıl başardıklarını paylaştığımız 

güzel bir ortam. Teşekkür ederiz. 

 

İsmail BÜYÜKBAY 

Bilecik İl Temsilcisi 

 

Çalıştay  Kazanımları 
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1. Çalıştay mesleki gelişimime katkı sağladı 1 2 3 4 evet 

2.Çalıştay kişisel gelişimime katkı sağladı 1 2 3 4 evet 

3.Çalıştay yeni bilgiler kazandırdı  1 2 3 4 evet 

4. Çalıştay motivasyonumu artırdı 1 2 3 4 evet 

5.Çalıştay meslektaşlarımla paylaşabileceğim bir ortam sağladı  1 2 3 4 evet 


